
Regularien für den Tischtennis-Kreisvergleichskampf Noord - Oost - Emsland - Grafschaft Bentheim

Stand:
01.07.2012
1
Turnierklassen/Konkurrenzen/Teilnehmerkreis

1.1
Der Kreisvergleichskampf wird in folgenden Turnierklassen durch​ge​führt: männliche Jugend, weibliche Jugend, Schüler A, Schülerinnen A, Schüler B, Schülerinnen B.

1.2
In jeder Turnierklasse wird eine Einzelkonkurrenz ausgetragen.

1.3
In jeder Turnierklasse nehmen je​weils max. 16 Spieler teil.

2
Startberechtigung/Auswahl der Teilnehmer/Meldungen

2.1
Startberechtigt sind nur die von den Kreisverbänden Noord, Oost, Emsland und Graf​schaft Bentheim gemeldeten Spieler.

2.2
Jeder Kreisverband darf pro Turnierklasse vier Spieler melden. Weitere Spieler eines Kreisverbandes können nur teilnehmen, wenn ein anderer Kreisverband mit weniger als vier Spielern antritt und die Gesamtzahl von 16 Teilnehmern in der jeweiligen Turnierklasse nicht überschritten wird.

2.3
Die Meldungen werden auf den Meldebögen bis spätestens 30 Minuten vor Tur​nier​beginn an den Ausrichter vor​ge​nom​men. Sie müs​sen pro Turnierklasse ent​sprechend der Spiel​stär​ke er​fol​gen.

3
Austragungsmodus


Der Kreisvergleichskampf wird in drei Stufen ausgetragen:

3.1
Die 1. Stufe (Vorrunde) wird in vier Gruppen A, B, C und D mit jeweils vier Teil​nehmern im System "Jeder gegen je​den" ausgetragen. Die Grup​pen​einteilung nimmt der Ausrichter unter Be​rück​sich​ti​gung der gemeldeten Spiel​stärke-Reihenfolge und der Kreiszugehörigkeit derart vor, dass die vier Gruppen möglichst gleichstark sind und die Spieler ei​nes jeden Kreisverbandes möglichst gleichmäßig auf die vier Grup​pen auf​ge​teilt sind.

3.2
Die 2. Stufe (Zwischenrunde) wird in vier Gruppen E, F, G und H mit je​weils vier Teilnehmern im System "Jeder ge​gen jeden" ausgetragen. Da​bei werden der Erste und der Zweite der Gruppen A und C der Gruppe E zugeteilt, der Erste und der Zweite der Gruppen B und D der Grup​pe F zugeteilt, der Dritte und der Vierte der Gruppen A und C der Gruppe G zugeteilt und der Dritte und der Vierte der Gruppen B und D der Grup​pe H zugeteilt. In der Zwi​schen​run​de werden in allen vier Gruppen E bis H die Spiele zwi​schen den Spie​lern der gleichen Vor​run​den​grup​pe A und C bzw. B und D nicht noch einmal gespielt, sondern stattdessen deren Er​geb​nisse aus der Vor​runde übernommen. Dem​zufolge hat jeder Teil​nehmer in der Zwi​schen​runde zwei Spie​le auszutragen. Dabei spielt in jeder Zwi​schen​run​den​gruppe der bestplatzierte Teilnehmer aus einer Vor​run​den​gruppe zu​nächst gegen den schlech​test​plat​zierten Teil​nehmer aus der anderen Vor​run​den​grup​pe.

3.3
Die 3. Stufe (Endrunde) wird in vier Gruppen I, J, K und L mit je​weils vier Teilnehmern im System "Jeder ge​gen jeden" ausgetragen. Da​bei werden der Erste und der Zweite der Gruppen E und F der Gruppe I (um die Platz 1 bis 4) zugeteilt, der Dritte und der Vierte der Gruppen E und F der Gruppe J (um die Platz 5 bis 8) zugeteilt, der Erste und der Zweite der Gruppen G und H der Grup​pe K (um die Plätze 9 bis 12) zugeteilt und der Dritte und der Vierte der Gruppen G und H der Gruppe L (um die Plätze 13 bis 16) zugeteilt. In der End​run​de werden in allen vier Gruppen I bis L die Spiele zwi​schen den Spie​lern der gleichen Zwischen​run​den​grup​pe E und F bzw. G und H nicht noch einmal gespielt, sondern stattdessen deren Er​geb​nisse aus der Vor- bzw. Zwischen​runde übernommen. Dem​zufolge hat jeder Teil​nehmer in der End​runde zwei Spie​le auszutragen. Dabei spielt in jeder End​run​den​gruppe der bestplatzierte Teilnehmer aus einer Zwischen​run​den​gruppe zu​nächst gegen den schlech​test​plat​zierten Teil​nehmer aus der anderen Zwischen​run​den​grup​pe.

3.4
In allen Spielen entscheiden drei Ge​winn​sät​ze.

4
Einzelwertung

4.1
Gibt ein Spieler eines seiner Spiele in einer der drei Stufen kampflos ab oder be​endet er eines die​ser Spiele vorzeitig, werden alle seine Spiele dieser Stufe für den Gegner gewertet. Er kann ggf. in der nächsten Stufe wieder weiter​spie​len.

4.2
Über die Platzierung innerhalb einer Gruppe entscheidet die größere Dif​fe​renz zwi​schen ge​won​nenen und verlorenen Spielen. Bei Spiel​dif​fe​renz​gleich​heit entscheidet das bessere Divisionsverhältnis der Sätze und ggf. Bälle, wobei nur die Spiele der betroffenen Spieler untereinander berücksichtigt werden. Da​bei gilt: Wenn in irgendeiner Phase der Berechnungen die Position eines der Grup​penmitglieder, welche die gleiche Zahl von Spielen gewonnen haben, in Bezug auf die anderen eindeutig zu bestimmen ist, so werden die Ergebnisse der Spiele dieses Mitglieds für alle weiteren erforderlichen Berechnungen nicht mehr berücksichtigt. 

4.3
Der Erstplatzierte von Gruppe I erhält am Turnierende 16 Punkte für die Mann​schafts- und die Gesamtwertung, der Zweitplatzierte 15 Punkte, der Dritt​plat​zierte 14 Punkte u.s.w.. Der Zweitplatzierte von Gruppe L erhält 3 Punkte, der Drittplatzierte 2 Punkte und der Viertplatzierte 1 Punkt.

5
Mannschaftswertung


Am Ende des Turniers werden in jeder Turnierklasse die Punkte der vier besten Teil​nehmer jedes einzelnen Kreisverbandes addiert. Starten in einer Tur​nier​klas​se mehr als vier Teilnehmer eines Kreisverbandes, werden nur die Punkte der vier besten Teilnehmer berücksichtigt. Der Kreisverband mit den meisten Punk​ten ist Sieger der Mannschaftswertung dieser Turnierklasse. Bei Punkt​gleich​heit zweier oder mehrerer Kreisverbände entscheidet die beste Einzel​plat​zierung dieser Kreisverbände über die Reihenfolge.

6
Gesamtwertung


Am Ende des Turniers werden die Punkte aus den Mannschaftswertungen aller Turnierklassen jedes einzelnen Kreisverbandes addiert. Der Kreisverband mit den meisten Punkten ist Sieger der Gesamtwertung dieser Austragung. Bei Punktgleichheit zweier oder mehrerer Kreisverbände entscheidet die größere Anzahl der 1. Plätze seiner Spieler in den Einzelwertungen über die Reihenfolge, bei deren Gleichheit die größere Anzahl der 2. Plätze u.s.w..

